
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ №   

Про проведення навчально-тренувального збору із загальної фізичної 
підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря 
Всесвітньої атлетики, національної збірної команди України з легкої 
атлетики (група метання)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), 
з урахуванням листа громадської спілки "Федерація легкої атлетики України" 
від 25.11.2024 № 11-987

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 21 грудня 2024 року по 12 січня 2025 року у м. Анталія 
(Турецька Республіка) навчально-тренувальний збір із загальної фізичної 
підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря Всесвітньої 
атлетики, національної збірної команди України з легкої атлетики (група 
метання) (далі – навчально-тренувальний збір) для спортсмена Кохана 
Михайла Сергійовича (Дніпропетровська обл.) та тренера Кохана Сергія 
Валентиновича (Дніпропетровська обл.). Проживання учасників заплановано 
за адресою: Altinkum Mah. 417. No 11 Konyaaltı/Antalya, тренування – на 
стадіоні Зейтінкой за адресою: Gebizli, Zeytinköy Stadium, 1107. Sk. No:23, 
07300 Muratpaşa/Antalya.

2. Відрядити з 20 грудня 2024 року по 13 січня 2025 року для участі у 
навчально-тренувальному зборі членів національної збірної команди України 
з легкої атлетики у кількості 2 осіб з місця перебування до м. Анталія 
(Турецька Республіка) та після закінчення навчально-тренувального збору до 
місць подальшого перебування.

3. Визначити:
Кохана Сергія Валентиновича, тренера національної збірної команди 

України з легкої атлетики, відповідальним за проведення навчально- 
тренувального збору та виконання вимог заходів безпеки під час проведення 
навчально-тренувального збору;

Новожилову Ірину Олександрівну, головного тренера штатної команди 
національної збірної команди України з легкої атлетики, відповідальною за 



2
своєчасне повернення учасників навчально-тренувального збору на 
територію України після завершення спортивного заходу.

4. Відповідальній особі за забезпечення участі спортсмена національної 
збірної команди України у навчально-тренувальному зборі, визначеній цим 
наказом, протягом п'яти робочих днів після закінчення навчально- 
тренувального збору надати в письмовому вигляді керівнику відділу, до 
повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію 
щодо повернення в Україну учасників навчально-тренувального збору.

5. Всі витрати на проведення навчально-тренувального збору 
здійснюються за рахунок позабюджетних коштів та інших надходжень, не 
заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
спорту вищих досягнень

Заступник Міністра
молоді та спорту України Олексій НІКІТЕНКО


